



Стратегическое партнерство

Вектор успеха 2015

ФОРУМ

участников рынка
светопрозрачных
конструкций

Пост-релиз

В конце 2014 года в г. Воронеж в концептуальном ресторане "Артист" состоялся форум "Стратегическое партнерство. Вектор успеха 2015.", организаторами которого выступили компании "Регион Проф", AXOR INDUSTRY и MIROPLAST. Ежегодные клиентские встречи - добная традиция для партнеров. Но это мероприятие стало особенным: новое время проведения, новый формат, новые лица - и превзошло по масштабам все ожидания!

На форум приехало более **100 участников из 16 городов и 12 областей и регионов России**, ближнего и дальнего зарубежья! Прибыли даже гости из Хабаровского края и Германии, что расширило географию охвата мероприятия.



Организаторы подготовили действительно актуальную деловую программу. Открыл форум своим выступлением **специальный гость - Игорь Виттель** - ведущий общественно-политической передачи "Виттель. Обозреватель" на телеканале РБК-ТВ, глава консалтинговой компании "Виттель и партнеры", лауреат премий, почетный участник и ведущий множества медиапроектов. Темой его доклада стали насущные вопросы экономики. Игорь Станиславович рассказал о ситуации, которая сложилась на валютном рынке и на рынке недвижимости, пояснил суть происходящих экономических процессов и обозначил ожидания на 2015 год.

Затем выступили представители организаторов. Директор "Регион Проф" Олег Малежик представил видеопрезентацию своей компании, которая **уже 5-й год является надежным партнером производителей отрасли СПК**. Директор по продажам в СНГ AXOR INDUSTRY Алексей Белозеров презентовал новый технологичный продукт - фурнитуру **SMART LINE S+**, который будет завоевывать в том числе российский рынок. Руководитель отдела экспорта MIROPLAST Валерий Клейнберг рассказал о **технических новинках в линейке ПВХ-профилей WDS** и об изменениях в ассортименте компании.

В конце деловой части форума организаторы отметили памятными дипломами партнеров, достигших высоких результатов за год, и тех, кто показывал стабильный рост на протяжении нескольких лет сотрудничества.



Стратегическое партнерство Вектор успеха 2015

ФОРУМ

участников рынка
светопрозрачных
конструкций

Продолжением дня стал праздничный банкет. В атмосферной обстановке гости смогли пообщаться, насладиться изысканной кухней и выступлениями артистов различных жанров. Одним из главных сюрпризов стал ведущий - **резидент шоу Stand Up на телеканале ТНТ - Стас Старовойтов**. Для форума Стас подготовил новое эксклюзивное выступление. Стендап-комик в свойственной ему манере шутил на тему семьи и взаимоотношений. Искренний смех над общими для всех житейскими ситуациями поддержал дружескую атмосферу мероприятия.



Ещё одним ярким событием стал аукцион, в котором разыгрывался контракт **на первую в России 1000 комплектов фурнитуры SMART LINE S+**. Соревновательный момент не на шутку раззадорил участников и поднял цену контракта. Победителем, который поставит на свои конструкции первую 1000 комплектов новой высокотехнологичной фурнитуры, стала компания "Мартен" из Старого Оскола. Организаторы сразу обозначили, что часть итоговой суммы пойдет на благотворительность. Венцом аукциона стал подарок - **полет над ночным городом**. Ещё ничего не осознавший победитель и пятеро выбранных им друзей незамедлительно были отправлены на вертолетную площадку перед рестораном, где счастливчиков уже ждали 2 вертолета "Робинсон".



Гости не успевали перевести дух. Поздравления и пожелания участников сменялись яркими номерами и музыкально-гастрономическими паузами. Волна творчества захлестнула и организаторов - **региональный менеджер компании "Регион Проф" Андрей Касымов** в образе звезды шоу-бизнеса под битбокс-аккомпанемент прочитал авторский рэп про клиентов: "...те, кто пока не с нами - пора присоединяться! Стратегическое партнерство. Вектор успеха двадцать пятнадцать!" - продекламировал он в конце выступления. Вечер завершился эффектным лазерным шоу и танцами.

Невозможно передать все эмоции и драйв, которые вызвал форум и все его участники. Организаторы создали комфортные условия для полезного и приятного времяпрепровождения и грандиозное по своим масштабам событие!